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TISKOVÁ ZPRÁVA – 7. 5. 2020 
 
MAS Moravská cesta rozdělí neziskovkám peníze na projektové dny.  
Máte-li zájem, přihlaste se! 
 
Jste nezisková organizace nebo mateřské centrum a chcete uspořádat projektový den? MAS 
Moravská cesta vám proplatí osobní náklady. Má na to celkem 1 549 380 korun. Musíte ovšem 
splnit určité podmínky. Přihlaste se, pokud máte zájem.  
 
MAS Moravská cesta mapuje zájem neziskovek o účast v projektu Podpora zvyšování kvality 
neformálního vzdělávání v Olomouckém kraji. Získala na něj peníze z Operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání, jenž má v gesci MŠMT. MAS je jednou z 11, které se projektu 
v Olomouckém kraji účastní.  
„Neziskovkám, které splní podmínky pro konání projektového dne, poskytneme finance na jeho 
realizaci. Zaměření projektového dne může být různorodé, vyjma sportovní aktivit,“ vysvětlila 
manažerka MAS Barbora Koutná, kterou mohou zájemci do konce června kontaktovat na e-mailu 
barbora.koutna@moravska-cesta.cz. „Každému z nich se budeme individuálně věnovat,“ dodala 
s tím, že projektové dny bude možné realizovat v závislosti na aktuální situaci pandemického 
stavu, která to musí umožnit.  
Bližší informace a podmínky, jež se týkají doby trvání, minimálního počtu dětí a pravidel 
projektového vyučování, naleznete v příloze. 
 
Marie Šuláková 
PR manažerka 

Kontakt pro další informace: 

Mgr. Barbora Koutná 
Projektová manažerka MAP 
Tel: 775 696 501 
E-mail: barbora.koutna@moravska-cesta.cz 

MAS Moravská cesta, z.s.: MAS Moravská cesta pomáhá starostům, spolkům, školám, 
podnikatelům nebo zemědělcům na území 22 obcí v ORP Litovel, Olomouc a Šternberk, v západní 
části Olomouckého kraje. Ve spolupráci s nimi usiluje o trvale udržitelný rozvoj regionu 
zaměřeného především na nové formy zlepšování kvality života, posílení ekonomického prostředí 
a zhodnocení přírodního a kulturního dědictví. Spolek vznikl v roce 2005 jako místní partnerství 
podnikatelů, obcí a neziskových organizací. 
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